
KALIBRACJA LICZNIKA IMPULSÓW 

Poniższy przykład dotyczy zestawu PD8 

Krok 1 

Podłącz enkoder do licznika impulsów 

 

Krok 2 

Wybierz Menu --> przytrzymaj klawisz MD przez 5 sekund 

  

Krok 3 

Po wejściu do menu konfiguracji przechodź między parametrami klikając [MD] i wybierz parametr 

SCL. 

  

 

 

 

 

 



Krok 3 

Przedź do parametru SCL klikając [MD] wprowadź wartość ze wzoru: 

 

Więc:  

SCL=0,8329 i taką wartość należy wpisać. 

Krok 5 

Przejdź ponownie do menu przytrzymując klawisz [MD] przez 5 sekund i wybierz parametr in: 

 

Parametr in należy zmienić na Ud-c (tak jak jest to zaznaczone powyżej). 

 

 



Krok 6 

Ustaw parametr CPS na 10 kHz. 

 

Wartość jest podawana w mm. Jeśli chcesz zmienić jednostkę (cm) w parametrze SCL wpisz 

0,08833 zamiast 0,8329. 


